

PRESS RELEASE 新聞稿

日期： 2018年2月16日

總頁數： 3

「香港旅遊推廣官」藝人王嘉爾參與旅發局賀歲巡遊

傳媒可於旅發局網站下載新聞稿、相關圖片及短片：

- FTP（至2018年12月31日，供下載新聞稿、相關圖片及短片）：
<ftp://JacksonCrowning:654321@ftpsvr01.hktb.com/>
- 新聞稿：http://partnernet.hktb.com/tc/about_hktb/news/press_releases/index.html

人氣偶像王嘉爾（Jackson）於今年二月初，獲香港旅遊發展局（旅發局）委任成為「香港旅遊推廣官」，協助向旅客宣傳香港多元化體驗，以吸引旅客訪港。今日大年初一（2月16日），Jackson更首度以「香港旅遊推廣官」的身份，參與由旅發局主辦，假尖沙咀舉行的年度賀歲盛事「2018 國泰航空新春國際匯演之夜」，並登上旅發局的花車，於巡遊路線沿途與旅客及市民拜年，與眾同賀狗年。

在香港出生和長大的 Jackson，認為香港的農曆新年極具氣氛，到處充斥著富有節慶特色的佈置，市面上亦總是熱熱鬧鬧，充滿活力。本身生肖屬狗的他，對於狗年的來臨，以及有機會於年初一晚上參與旅發局的賀歲匯演，顯得格外興奮。Jackson 表示：「我很高興可以親身參與旅發局的花車巡遊，更難得的是可以登上旅發局的花車於鬧市中穿梭，置身其中令我深切感受到香港農曆新年的歡樂氣氛，以及市民和旅客的熱情。我十分期待日後有機會再次參與旅發局其他大型活動，向旅客推介本地盛事，以及香港獨特的旅遊吸引力。」

配合旅發局的推廣，「香港旅遊推廣官」Jackson特別拍攝四條宣傳片及多輯相片，主題包括藝術文化、娛樂盛事、體育及戶外活動、美酒佳餚等，從而向旅客展現香港豐富多姿的體驗。旅發局會透過本地和海外傳媒、主要視頻平台、社交媒體及公關宣傳等渠道，於多個客源市場發放這些宣傳片和相片，希望以Jackson這個在地人的角度，展現香港最精采和真實一面。

至於有關「2018 國泰航空新春國際匯演之夜」詳情，可瀏覽旅發局網站：
DiscoverHongKong.com/ChineseNewYear/tc。

圖片說明 1



「國泰航空新春國際匯演之夜」開始前，香港特別行政區政府商務及經濟發展局局長邱騰華與「香港旅遊推廣官」王嘉爾（Jackson）等嘉賓合照。

圖片說明 2



Jackson 在花車匯演開始前，於旅發局的花車前拍照。

圖片說明 3-4



「香港旅遊推廣官」Jackson 初次登上旅發局的花車參與賀歲巡遊，為沿途旅客與市民送上祝福。

- 完 -

傳媒如有查詢，請聯絡：

夏永欣小姐

李康瑜小姐

電話：2807 6563

電話：2807 6206

傳真：2503 6183

傳真：2503 6206

電郵：jane.ha@hktb.com

電郵：vivian.li@hktb.com

非辦公時間，傳媒請致電 8200 7860。